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АНАЛІЗ ТУРИСТИЧНИХ РЕСУРСІВ 
ПІВНІЧНО-СХІДНОАЗІЙСЬКОГО ТУРИСТИЧНОГО РАЙОНУ

Туристичні ресурси – це природно-кліматичні, соціокультурні, історичні, архітектурні та археологічні, наукові та промислові, культові та інші об’єкти або явища, здатні задовольнити потреби людини в процесі і з метою туризму [1]. Туристичні ресурси є національним надбанням. Проте частина з них, що має особливе значення, віднесена до об’єктів і пам’ятників Світового значення ЮНЕСКО. Головна мета списку Світової спадщини ЮНЕСКО – зробити відомими і захистити об’єкти, які є унікальними у своєму роді. Для цього, та через прагнення до об’єктивності, були складені оціночні критерії. Спочатку (з 1978 року) існували тільки критерії для об’єктів культурної спадщини. Цей список налічував шість пунктів. Потім для відновлення рівноваги між різними континентами з’явилися природні об’єкти і для них складено список з чотирьох пунктів. І, нарешті, в 2005 році всі ці критерії були зведені воєдино, і тепер кожен об’єкт Світової спадщини ЮНЕСКО має в своєму описі хоч би один з цих критеріїв [2, 4]. Всесвітньою туристичною організацією запропоновано туристичне районування світу та виділено п’ять туристичних регіонів, кожен з яких має у своєму складі окремі туристичні субрегіони (райони): Європейський, Азійсько-Тихоокеанський, Американський, Африканський, Близькосхідний. Азійсько-Тихоокеанський туристичний регіон поділяється на такі райони: Північно-Східноазійський, Південноазійський, Південно-Східноазійський. Крім цього,  до даного туристичного регіону також належать Австралія і Океанія [3]. 

Північно-Східноазійський туристичний район складається з наступних країн: Китай, Монголія, Південна Корея, КНДР, Тайвань, Японія [3]. Туристичні ресурси даного району характеризуються надзвичайним багатством і різноманіттям. Їх залучення до інтенсивного використання в туризмі залежить від соціально-економічного розвитку і демократичних перетворень у країнах даного туристичного району. У списку Світової спадщини ЮНЕСКО в Північно-Східноазійському туристичному районі налічується 73 об’єкти, це становить 7,4% від їх загальної кількості у світі. За культурними критеріями до даного списку включено 45 об’єктів, 24 об’єкта – за природними, 4 – за змішаним критеріями (рис.1).
Лідером за кількістю об’єктів Світової спадщини ЮНЕСКО в Північно-Східноазійському туристичному районі є Китай. На його території знаходиться 41 об’єкт [2]. Китай посідає друге місто в світі за цим показником. Розвиток туристичної діяльності в країні пов’язаний з активним використанням його туристичних об’єктів. 

У 2012 році кількість в’їзних туристів становила 57,7 млн. осіб, що вказує на привабливість Китаю на світовому туристичному ринку. 
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Рис.1. Структура об’єктів Світової спадщини ЮНЕСКО в Північно-Східноазійському туристичному районі у 2013 р. (побудовано за даними [2])

Японія налічує 17 об’єктів зі списку Світової спадщини ЮНЕСКО, а кількість туристів, що відвідали дану країну у 2012 році, склала 8,4 млн. осіб [3]. Кількість туристів з кожним роком збільшується, оскільки все відкритішою для «зовнішнього» світу стає ця країна. Туристичним символом Японії є священні ворота храму Іцукусіма на острові Міядзіма, які стоять у бухті прямо у воді. На острові розмістився і сам храм – одна з найбільш шанованих японцями сакральних святинь. Саме виняткові культурно-історичні і подієві ресурси є основою розвитку туризму в країні. Численні історичні пам’ятки, храми, святі для японців місця розкидані територією всієї країни [4].
На території КНДР розміщені 2 об’єкта Світової спадщини ЮНЕСКО, що за критеріями віднесено до типу культурної спадщини, а саме «Комплекс гробниць Когурьо», розміщений в Пхеньяні, та «Історичні пам’ятки та місця Кесона», що розташовані в Південній провінції Хванхе. Проте інформація про кількість в’їзних туристів являється не доступною.
Республіка Корея налічує 10 об’єктів світового значення, кількість в’їзних туристів у 2012 році становила 11,1 млн. осіб, що вказує на розвиток туристичної індустрії в країні [3]. Країна володіє багатими й унікальними культурно-історичними ресурсами. Найбільша їх кількість сконцентрована в Кьончжу – столиці давнього королівства Сілла. Тут розташований найдавніший буддійський храм країни – «Монастир царства Будди» із дзвоном Емілле, а також найдавніша обсерваторія, численні пагоди, королівські поховання і гробниці, печерний храм Соккурам, курортний комплекс на озері Помун та ін. [4].

Монголія, враховуючи негативні риси її географічного положення, має 3 об’єкти зі списку Світової спадщини ЮНЕСКО. У 2012 році країну відвідали 476 тис. туристів [3]. Монголія, як і багато інших азійських країн, заохочує розвиток туризму. Найбільш перспективними є екологічні, етнографічні та історичні пізнавальні тури. Країна і сьогодні зберігає своєрідний спосіб життя, давні традиції та самобутню культуру кочівників. Столиця країни, Улан-Батор, приваблює туристів численними атракціями: мавзолей Сухе-Батора, Зимовий палац останнього імператора Монголії, монастирі Гандан і Чойжин-Ламин-Сум, дзвін Миру, численні музеї і галереї [4]. У 2009 р. в околицях Улан-Батора, на священній горі Боґд Кан Уул, з’явився перший монгольський гірськолижний курорт «Sky Resort», що ознаменувало початок нового етапу в освоєнні багатих ландшафтних ресурсів країни. 

Тайвань являється єдиною країною даного туристичного району, в якій  немає об’єктів Світової спадщини ЮНЕСКО, проте країна є цікавою для туристів. У 2012 році кількість в’їзних туристів становила 7,3 млн. осіб, що вказує на високий рівень розвитку туристичної індустрії в країні та підкреслює її туристичну привабливість.
Північно-Східноазійський туристичний район володіє різноманітними туристичними ресурсами, чому сприяють природно-кліматичні умови, дивовижне біорізноманіття, специфічні риси історичного, економічного та соціокультурного розвитку країн даного району. Країни ступили на шлях розбудови модернізованої конкурентоспроможної туристичної інфраструктури, наближеної до світових стандартів. Саме у цьому виявляється їх особливість і світова цінність. Проте негативний вплив на розвиток даного туристичного району та на кількість туристських потоків чинить нестабільна політична ситуація, часті випадки природних катаклізмів, таких як землетруси, цунамі, повені тощо. В цілому Північно-Східноазійський туристичний район має значні перспективи для розвитку туристичної діяльності за рахунок привабливості його туристичних ресурсів та демократичної цінової політики на туристичні продукти. Регіональні відмінності в наявності та використанні туристичних ресурсів даного туристичного району потребують детального суспільно-географічного дослідження з метою розробки рекомендацій щодо популяризації туризму, зокрема новітніх його напрямів, в найменш освоєних в туристичному сенсі територіях даного району.
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